



## 从里到外 升级爱家的厨房装备

随着人们对厨房的愈加重视，橱柜产品以及厨房配套设施也越来越丰富、完备。厨房在装修投入中所占的比例也越来越大，厨房装修很可能是房子里最花钱和花心思的地方。其中不仅涉及到整体橱柜的材料、造型的选择，还要进行各种厨卫电器的配套选择，以及水路电路的合理改造等等问题。若没有一定的生活经验，厨房装修还真是个大难题。

恰逢本周五开始的第十二届齐鲁家居博览会，如果你有装修需求，或者想给厨房升级换代，不妨去展会上看看。好乐家、欧派等大牌橱柜一定会给你带来不一样的感官盛宴。为了有备无患，编者先带你预先了解下厨房装备的升级攻略。

### 材料升级 >>

整体橱柜的出现，一下子让厨房整洁了不少。目前，橱柜柜体部分，是一个橱柜的核心构成，务必选择环保的板材，比如德国爱格板等。

此外，橱柜的升级换代，主要体现在橱柜的台面上。从上世纪初的防火板、大理石，逐渐演变成人造石台面占主流。其中人造石材料如杜邦等，价位从几百到几千都有，耐磨、耐高温、抗压、抗渗透等功能都很强，且长期使用后还可进行抛光翻新处理。石英石台面也是市场上比较流行的一种选择，不怕刮划、耐热好、硬度更高，使用寿命更长久。此外，目前悄然流行一种纯亚克力台面以及水盆，号称“砸不烂”，代表品牌有雅马哈等。

### 配套升级 >>

垃圾处理系统，让厨房下水不再堵塞，恒温热水让厨房洗刷变得有趣……高科技带给人更多的是安全享受。比如，林内即享系列热水器采用了先进的燃烧结构，既高效又节能，保证水流与水温。同时，强大的智能预约功能，智能24小时自由预设及一键手动两种不同的操作模式都可以做到即开即热。你可根据自身的生活时间规律，设定常用热水时段之间循环保温，全天24个时段随意预约，更具灵活性，舒适更节能。

### 功能升级 >>

橱柜是厨房里的主体，若要最大限度地发挥橱柜的收纳功能，还需要我们开动脑筋，让厨房的收纳有进一步的飞跃。

在居室空间不大的情况下，若追求不一样的感觉与更大的收纳空间，使得模块组合橱柜成为一种需求。模块化是橱柜的新潮流趋势，模块组合可以很快很容易地改变使用者的生活空间，让人们在有限的空间内利用组合式设计，充分利用隐蔽的空间、巧妙的使用角落、改变建筑本身的空间结构。同时，将冰箱、消毒柜、微波炉等厨房电器有机地融入到橱柜之中。

### 行业资讯

## 家装选择新标准 泉城装修新选择

1997年，实创装饰成立，2004年，实创装饰作为家装行业的一匹黑马迅速崛起，至2014年已在全国拥有27家直营公司，实创装饰到底有什么独门秘笈？如何成为了大众家装市场的常胜将军？让我们一步步揭开实创装饰的成功之道……

### 让装修逐步标准化

作为第一个推出整体家装概念的家装企业，实创装饰将自身定位为服务于大众的家庭精装，通过对近十万户成功客户的案例分析，实创装饰根据住房面积和目标客户需求变化，将产品细化为3系、6系、9系，以创新和细节赢得市场，满足客户个性化的家装需求。

实创装饰先后与丹麦福乐阁涂料、瑞士卢森地板等国内外一流品牌结成战略合作伙伴。凭借品类齐全的环保主材、优质的施工质量、实惠的价格，实创装饰一直占据家装市场客户绝对数量前端。

### 全产业链模式成就“大家居”平台

实创装饰打造的10万平米的自营木作生产系统，实现木门、厨柜、家具、吊顶等定制产品的设计、生产、安装无缝衔接，节省整体装修工期，降低了成本。同时对水泥、混合砂浆等建材辅料进行整合生产，打造完整产业链，并构

建了运能覆盖全国的自有物流系统，让最好的、最优质的产品用最快捷的方式直达业主家里。而实创重金打造的家居体验馆模式已经在全国各地开花结果，让设计、选材、施工、家具、配饰等一步到位，给消费者提供了一个“超值”的一站式家居购物天堂。

### 客户导向进行企业创新

一直以来，实创装饰以“整体家装”、“工厂化装修”、“一站式服务”、“全责环保”等行业新概念引领家居装修新潮流。实创装饰在2011年社区店渠道试水、软装管家业务面世、功能样板间推出，都是从客户导向进行的行业创新，目的是为客户想到更多、做到更多，给客户整体的家居解决方案，让家装更省心。

### 以客户需求为导向进行规划

调研显示，业主在一次装修中要与200多人打交道才能顺利进行，不但要到装饰公司谈设计、跑建材城、盯工地、装完之后出了问题还得挨个找商家售后，费心劳神不说，被商家踢皮球、推诿，往往还会生一肚子的气。现在，实创装饰多年的客户积累及行业经验，对服务模式进行不断完善和改进，已做到了真正意义上的整体设计、整体选材、整体施工、整体售后，不用东奔西跑，装修一站搞定。

## 好乐家整体厨房携手德国爱格木业钜惠泉城 总裁签售·工厂直供·超值特卖

德国爱格木业作为全球领先的橱柜板材供应商，为众多关注厨房环保的消费者所追捧。4月27日，好乐家整体厨房携手德国爱格木业钜惠泉城。爱格木业中国区总裁亲临签售，好乐家爱格板整体厨房工厂直供，超值特卖！

好乐家作为省内领先的整体厨房品牌，与德国爱格木业集团强强联手，成为爱格木业华北区指定合作伙

伴，享有独家专供爱格板花色。4月18日，好乐家整体厨房盛装参展于舜耕国际会展中心举行的2014齐鲁春季家居博览会(AT3展位)。关注健康环保厨房的顾客可以亲临体验爱格板厨房的独特魅力。4月27日，好乐家整体厨房爱格总裁签售震撼来袭，采用100%欧洲原装进口爱格板材的多款厨房超低价特供，更有精彩活动现场互动。

友联·为家  
红木家具馆

新中式客厅文化艺术节

限量款全红木沙发组

防伪保真 工厂直供

诚邀莅临：银座家居中心店  
友联为家专柜 55559696